



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντου
Ταχ.Κώδικας:71410, Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. & fax : 2810 - 215276, 215279
E-mail: pak@otenet.gr

Ηράκλειο 05-04-2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, κ^α ΘΕΑΝΩ ΦΩΤΙΟΥ

Ο Βουλευτής Λασιθίου του ΣΥΡΙΖΑ κ. Μανόλης Θραψανιώτης, μαζί με τον νέο πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης (Κ.Κ.Π.Π.Κ.) κ. Σταύρο Καναβάκη και με αφορμή την ανάληψη των καθηκόντων του κ. Καναβάκη, ως προέδρου του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, επισκέφθηκαν την Τρίτη 5 Μαρτίου 2016 την Αναπληρώτρια Υπουργό για θέματα Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Θεανώ Φωτίου.

Η συνάντηση έγινε σε πολύ καλό κλίμα και συζητήθηκαν τα προβλήματα των Προνοιακών ιδρυμάτων αλλά και ο τρόπος αντιμετώπισης των προβλημάτων των ευπαθών κοινωνικών ομάδων. Ο πρόεδρος του Δ.Σ. Κ.Κ.Π.Π.Κ. κ. Καναβάκης Σταύρος, έθεσε τα ζητήματα που απασχολούν τις δομές των Προνοιακών ιδρυμάτων στο σύνολο της Κρήτης και ζήτησε την άμεση αντιμετώπιση τους, καθώς κρίνεται επιτακτική η ανάγκη να αναβαθμιστεί η ποιότητα, η επάρκεια και η αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών πρόνοιας που προσφέρουν τα 7 Παραρτήματα του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης.

Η κ. Φωτίου επισήμανε ότι με συνεργίες και συνεργασίες και με την υποστήριξη της ίδιας, είναι δυνατόν να επιτευχθούν οι κοινοί στόχοι για την ομαλή λειτουργία των Προνοιακών Ιδρυμάτων της Κρήτης.

Ο Βουλευτής κ. Θραψανιώτης αναφέρθηκε στην ανάγκη αντιμετώπισης χρονιζόντων προβλημάτων που έχουν επιδεινωθεί στα χρόνια της λιτότητας και των μνημονίων, όπως οι σοβαρές ελλείψεις προσωπικού, η κακή κατάσταση πολλών υλικοτεχνικών υποδομών, αλλά και στην ανάγκη συνεργασίας με τις τοπικές κοινωνίες για την στήριξη των συγκεκριμένων ευπαθών αυτών ομάδων, όπως παιδιά, ηλικιωμένοι και ΑΜΕΑ.

Παράλληλα με την αντιμετώπιση αυτών των θεμάτων προωθείται και η ιδέα της αποϊδρυματοποίησης και της επανένταξης τους στην κοινωνία, που είναι και το ζητούμενο για την αντιμετώπιση του προβλήματος.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 5 Απριλίου, στο αμφιθέατρο της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας (Ε.Σ.Δ.Υ.) Ημερίδα-Συνάντηση εργασίας, που οργάνωσε το Υπουργείο Υγείας, προκειμένου να παρουσιαστεί «η εθνική στρατηγική και οι επιχειρησιακές προτεραιότητες του Τομέα Υγείας και οι προτάσεις εξειδίκευσης της στρατηγικής στα Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020».

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης, που είχε κληθεί να συμμετάσχει, αντιπροσωπεύτηκε από τον νέο πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης (Κ.Κ.Π.Π.Κ.) κ. Σταύρο Καναβάκη.

Την ανάγκη να υπάρξει συνεχής συνεργασία με την τοπική Αυτοδιοίκηση και με τις Περιφέρειες σε θέματα ΕΣΠΑ και να δοθεί ένα άλλο δείγμα γραφής, επεσήμανε ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας κ. Παύλος Πολάκης, προσθέτοντας, ότι αυτή την στιγμή είναι δεσμευμένα 135 εκατ. ευρώ από ένα σύνολο 158,5 εκατ. ευρώ που αφορούν σε κτίρια και εξοπλισμό μέσω του προηγούμενου ΕΣΠΑ. Περισεύουν 20 εκατ. ευρώ, σημείωσε τα οποία πρέπει να πιάσουν τόπο και πρέπει να αξιοποιηθεί και το τελευταίο ευρώ. Ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας, αναφέρθηκε επίσης στα τεράστια γραφειοκρατικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η χώρα σε θέματα διοικητικής μεταρρύθμισης, τα οποία παραπέμπουν στην δεκαετία του '50.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης


ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

